



## DOROG VÁROS POLGÁRMESTERE

2510 DOROG BÉCSI ÚT 79-81. TF.: 06 33 431 299 FAX.: 06 33 431 377 E-MAIL : PMESTER@DOROG.HU

### ELŐTERJESZTÉS

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2023. június 30-i ülésére

**Tárgy:** Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben hozott döntésekről, fontosabb eseményekről

#### Lejárt határidejű határozatok

50-53/2023.(V.26.) sz. Képviselő-testületi határozat - A Magyar Állam tulajdonában lévő ingatlanok térítésmentes igénylése – folyamatban

54-55/2023.(V.26.) sz. Képviselő-testületi határozat - A Magyar Államvasutak Zrt. tulajdonában és vagyongazdálkodásában lévő ingatlanok térítésmentes igénylése - folyamatban

56/2023.(V.26.) sz. Képviselő-testületi határozat – Önkormányzati tulajdonban lévő Dorog, külterület 0292/30 és 0292/37 ingatlanok értékesítése - folyamatban

58/2023.(V.26.) sz. Képviselő-testületi határozat – Dorog Város Önkormányzatának átfogó értékelése a 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról - megtörtént

59/2023.(V.26.) sz. Képviselő-testületi határozat – A Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása – folyamatban

60/2023.(V.26.) sz. Képviselő-testületi határozat - Dorog, Ady Endre utca és a Kálvária köz forgalmi rendjének változása – megtörtént

61/2023.(V.26.) sz. Képviselő-testületi határozat - Dorogi Polgármesteri Hivatal szervezeti tagozódásának meghatározása - megtörtént

#### Két ülés közötti események

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény módosítása szerint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységet 2023. július 1-től az állam saját hatáskörben látja el, így a törvény erejénél fogva megszűnik a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás és a Vertikál Zrt. között kötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés.

#### Városüzemeltetés:

##### **Közterületek üzemeltetése:**

-A közterületi hulladékgyűjtési munkák, valamint a közterületi és temetői zöldfelületek karbantartási munkái (fűnyírás, lomb- gyűjtés, bokrok fák metszése, útszegélyek tisztítása) az ütemezések szerint folyamatosak.

- A Kenyérmezei-patak dorogi szakaszán a meder zöldfelület- fenntartási munkálatai befejeződtek.

- A városban, a szerződés szerinti gépi úttisztítási munkálatok elvégzése a szerződött gyakorisággal folyamatos, kiegészülve a szükség szerinti locsolással.
- Megsüllyedt, sérült városi víznyelő- aknák felmérése után, javítási munkák történtek a Köztársaság úton (Református Templom kanyar), Bécsi úton, Schmidt S. és Fáy A. lakótelepen, a Csolnoki úton, Kálvária úton. Az útbeszakadások feltárása és javítása folyamatban van. A Gorkij úton 7 db balesetveszélyes szennyvíz akna-fedőlap javításának szükségességéről a szolgáltatót értesítettük.
- A szerződés szerinti útellenőri feladatok ellátása folyamatos, a megrongálódott közlekedési táblák javítása és pótlása az ellenőrzött területeken megtörtént, az Ady e. út- Kálvária -köz forgalmi rendjének megváltoztatása a tervek alapján megtörtént.
- A városi pihenőpadok sérült elemeinek felmérése megtörtént, a javítási munkák, anyagelőkészítések folyamatban vannak (Jubileum tér, Otthon tér, Kórház park, Bécsi u.)
- Veszélyes fák kivágására, gallyazására került sor a Széchenyi lakótelepen, Zsigmondy lakótelepen, Otthon téren, Kórház parkban , a Rákóczi úton az útszelvény gallyazási munkái lettek elvégezve
- A városi úthibák javítási munkálatai a szerződés szerinti helyeken megtörténtek, az ideiglenesen tárolt, munkálatokból származó törmelék a volt Brikettgyári területről elszállítottuk.
- A városi szökőkutak beüzemelése és szükséges javítása megkezdődött, alkatrészek megérkezésére várunk.
- A Richter Óvoda patakhíd járóburkolat cseréjének munkálatai megkezdődtek, a Wesselényi utcai patakhíd javítása befejeződött, a Művelődési Ház mögötti patakhíd korlátfestése folyamatban.

### **Önkormányzati intézmények:**

- A városi intézményekben az energia fogyasztások napi szintű regisztrálása továbbra is folyamatos, az érintett intézményekben a távhőszolgáltatásról a leállások megtörténtek.
- Az Intézmények Házában a Zeneiskola átköltöztetése megtörtént, a hőszivattyú berendezés sérült műanyag tartályának javítása és az épület hűtő-fűtő berendezéseinek szükséges karbantartási munkái jelenleg is folynak.
- A Dorogi Szociális Szolgáltató Központ „B” épületében 5 db bejárati küszöbrács cseréje megtörtént, az „A” épületben a gázüzemű szárítóberendezések beépítése megtörtént, az automata toló- kapu javítási munkálatai befejeződtek.
- Az intézmények felújítási és karbantartási igényeinek felmérése és az árajánlatok bekérése után a tervezett munkálatok megkezdődtek.

### **Közvilágítás:**

- Közvilágítási hibák bejelentésére és javítására került sor a Zsigmondy és Baross lakótelepen és az Esztergomi úton.

### **Pénzügy, városfejlesztés szakterülete:**

A 368/2011. (XII.31.) kormányrendelet 169. § szerint elkészítettük az önkormányzat és a polgármesteri hivatal május havi időközi költségvetési jelentését, amit határidőre továbbítottunk a MÁK felé.

Licittárgyalásra meghirdetve a Dorog, külterület 0292/30 hrsz-ú ingatlan 137.900.000, -Ft, valamint a Dorog, külterület 0292/37 hrsz-ú ingatlan 211.200.000, -Ft értékben. A licittárgyalás időpontja 2023. június 30.

2023. június hónapban Dorog, Zsigmondy ltp.15.2/1. szám alatti lakás visszavételre került.

Dorog Város Önkormányzat megvásárolja a Dorogi Futball Szolgáltató Kft. 50 %-os üzletrészét (névértéke 1,5 millió Ft) Mayer László úrtól 10.000.000,-Ft vételárért. Az adásvételi szerződés aláírásra került.

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény vonatkozó rendelkezései alapján 2023. július 1. napjától a védőnői ellátás, a Komárom-Esztergom Vármegyei Szent Borbála Kórházhoz kerül át.

A feladat átadás-átvétellel összefüggő teendők keretében az adatszolgáltatási kötelezettség kiterjedt:

- kapcsolódó tárgyi eszközök,
- közüzemei szerződések,
- ingó és ingatlan eszközök,
- 2023. június 30. napján fennálló várható kötelezettségvállalásokkal terhelt maradványösszeg.

### **Emberi erőforrás szakterülete:**

Szépkorúak Fittnapja címmel rekreációs foglalkozásokra és könnyű fizikai aktivitásokra várták a dorogi időseket a Dorogi Sport és a művelődési ház munkatársai május 23-án. A nagyszerű rendezvényen több mint 300 időskorú vett részt.

Május 28-án szervezte meg a művelődési ház a Városi Gyermeknapot az Otthon téren. A gyerekeket ingyenes kézműves- és sportfoglalkozások, környezetvédelmi témájú játszótér, ugrálóvár és koncertek várták.

Június 1-jén szurkolói ankétot tartott a Dorogi FC, amelyen Mayer László elnök megerősítette: a jövőben kizárólag az utánpótlás labdarúgással kíván foglalkozni. Dr. Tittmann János polgármester beszélt az önkormányzat jövőbeni szerepvállalásáról a felnőtt futballal kapcsolatban.

A Jegyzők Országos Szövetsége Komárom-Esztergom Vármegyei tagozat alakuló ülését tartotta a művelődési házban június 8-án.

A KosBor – Térségi bor- és művészeti fesztivált június 9-10-én rendezte meg a művelődési ház az Otthon téren. A könnyűzenei esemény fókuszában a nemzetközi hírű, dorogi vagy Dorogról elszármazott zenészek álltak.

Nemzetközi online találkozóknak adott otthont a művelődési ház az 1963-ban rendezett Miner's Gala emlékére. A sporttörténelmi pillanat alkalmával a főként dorogiakból álló magyar bányász utánpótlás-válogatott hatvan évvel ezelőtti skóciai vendégszereplésére emlékeztek az önkormányzat, a dorogi labdarúgás képviselői és a skót bányászszövetség közös rendezvényén. A megemlékezésen részt vett dr. Bartalos József, Karába János, az egykori dorogi csapat játékosai és Kovács Csaba, a tatabányai bányász sportolója. A rendezvény fővédnöke dr. László Kálmán edinburgh-i főkonzul volt.

Az idei évben az önkormányzat által létrehozott közoktatási alapból június 20-án a Zrínyi iskolában megrendezett évzárón Dankó Kristóf alpolgármester Papp Milán, a Kazinczy-verseny országos győztese és felkészítő tanára, Gubik Anikó részére adta át az önkormányzat pénzjutalmát, míg a június 21-én megtartott petőfis évzárón Jászberényi Károly alpolgármester, az intézmény vezetője jutalmazta a Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny országos első helyezettjét, Jánosi Benedeket és felkészítő tanárát, Bogár-Bódi Bernadettet.

Június 21-én a Hétszínvirág Óvoda az Állatorvostudományi Egyetemen vehette át az Állatbarát Óvoda címet igazoló oklevelet. Az új innovatív szemléletű kezdeményezés során az Állatasszisztált terápia megvalósítására kerülhet sor óvodánkban. A terápia újfajta esélyt és lehetőséget teremthet az egyre növekvő számú SNI és mentális sérülésekkel küzdő gyermekek fejlesztése, gyógyulása irányába.

Június 22-én véréradást szervezett a Magyar Vöröskereszt területi szervezete a művelődési házban.

Dorog, 2023. június 20.

Dr. Tittmann János s.k.  
polgármester